JEOREMA DI ROLLE

"% ﬁ[mima R codomin  donmath on T bl o fcm :79(55,
Mﬁmggéﬁa)ﬁﬁfz)(gﬁco

DM

vﬂf bt el rmenma %P@X%f [ok)bj/ WJAPJA A TH di Wil
#L SradNorne £ i L [&/é)/ Coe D mmx%:?fﬁfkﬂ V4 W#:%CXA
SJlXA sa. @ ><1:£ —> /X #“—M\w?ﬂ )m%\%ck\:#(é),q/mhwﬁ% 2
ol o L0 ekl

Coxy oo Bl s doll oboniille S AL — por f TH Bt e

dorsys o o W PW}D 2 o
= Cpn N~ ‘ N/ VAL I o /"\C@’

im@ﬁ Jgnw\ml)&& %6X3t (X1 1 [‘4) /(j
(-1 =L (4)y= " ,

ﬁw wfle ¢ e J-10 Gl uﬁa 7ﬂ(sbfo
N anke ’P}(o)



TS
fﬁxw:x om [-1 47
7&%:*4 £ 7&443:4 [
’ ) = /VL x € 1-4/4
/{i:( vjaﬁfl P/Q/LC%&\ #Cm\#%ié)

SN
fcx):x bn S—, 1L
0 U X=4 VvV x=-1

\ﬁ MG Cm’\t'/vvwm

/
m mﬁgé”§~4/4£ C\,&Jaﬁ(sdza




TEORTMA oL ChUCHY
Sono A0x) e glx) continw in La,ble
derebl nJa, o

AQiola wende < elda,b] b per cn oo -
D (0) (o (k) — ale))~ @ () -Alb) - §la)) PR
Y inolife v@@%ooo %”(N#O %Y{]@,Bf
alofQ <. Puo (Wlrele come

D) <4 (b) - 4 (@)

AN alb)- g (o)

olrn

(Whty2zarmo Boll)

towdiono P [a bR dejnte do g/
D)= g08e) = §al- §O)r gle)r- gla)]

L70 (>Q COMhPUQ N CQ/bJ e O/@/ﬂ&/(@b(@ 0 j Q/Jo[




P00 = aCAl (o) - 8CeV— 360[ o4b- %@3
g (e =) (6) - R(q)- J(el g(b)- % ol ]
- %(cﬁ %(@ ~%/Q\ g(Q\— g(Q [b) + &O[Q\%/QB
=ala) () — g %(63
Lp(b a(&)[§(b) - Jlal “%(67[ [6)-9(c)]
- %(M(@/ () 3(a)- Dlbrg(6)+ Jo) ala)
Plo) - q(é)
Y Soddado ol B
Nlota exode c € Jo, 0l H4 b
P = e H0) - H1T =3O glb) - gle)]=0
AR (B) - §(a)] - ¥ (o () - ()
Suf@omwo %\CX)?‘O ¥ xe (o b)
0 parhoofale %YC)?”O,
guands pec Pl 9lbl# Qlo)

}5 6> S(Q

} X [
(
b{ED) <%H>/ fm> ﬂf\/%flﬂ/zfﬂjjj M » Mf
%ML) - (S[[)(/(Nm) k7 i S%Zﬂﬂ 4 | @Mﬁ,g&ﬁ)
1“3"{ [%me (8(c® ‘F@ﬂ @P{tl TUHO (/QA) Wm%m% %ﬂml ﬁ%@g‘)



TEO REMA D1 LAGRAWGE

'p ]:O‘\bj —7R
contT'nuld W»n Eo\bjd

aeyvivapile v Ja, ok
Mo A xo€ Jabl tC. ﬁ7¢
— 4 ’4
xo ~D—

{16 = f(o0A() 5
b- &
Dl
poniamo 9 Ca,bl—R
G (= *
per T Canthy  J xo€ dapl t.C [4(@4((1\]- o' [xa) = £l(xo) [qtbw_q(a\]
5=t~ (o=@ 1= £ (b-a)
s £l(x9)= Mw Diw
—a DI x> Xo
consideriamo a=xo & p=x
\ _
folv v\;\ij\?\o\ ol\e\ valoy medio = Eé, JeexU A
Faenvabile su L £E)= £ Al
X -~ Xo

Rlora §¥x€T et +¢ 1 role x|
€ SUND L0) = Fleo)r £1(8) (x-x0)

S0 X« Xo
consvdeniamse =% e b= xo

aééjx)xot 1.C.
Fi(E)- 609 £ 00 = oamgin

Xo — X K — X9

= f0)= F o) i (€)= )



ES
dimotriamo 4 & ewne ~Contor  vel caso n oew FE€ € ( Lap))

Voawamo thmostiare che f and comtnua ~ ¥8>0 3 dr0 ¢ NYmipelab | tC. [xi-xeled Along
| fen-Fx) | 2 €

Vi XY Ry

| Foa)- 0|~ \4‘@ (]l = (€@ 1 Riengl 4 K |xioxq] 2 E
<€ T % L
JQrte e ek Nx e bouxe ] o« e



/JLOQBMA QUULLE  FUNCIONE a0 WRRE ATA NUUA e vawfmmézf?
$ 1ok 4 Apcsalels, rn T
4’&%0 Vel o
Gl o ‘{5 COSTANTE
Ny
%Mw:omw? MW S o on e codtmnte ()
vl ﬂf(x)%O J\%m [%5} QI/ WW { ¢ combvrma am Za/)oj
€ Auuoalile o Sobf) { o certante Mw{«'c@\ Z
€ F “b e 1:%(0\);1{(@1
&W L TH JAGRANGE 356}(@5["%»6{(%)

HE) 70 Gumk IE T 4 f15) 70> "









4

171 (N/‘\



